
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) 

BELAJAR DIRUMAH TK NEGERI PEMBINA RENGAT BARAT 

 

Semester/Bulan/Minggu : 1/ September/ 9 

Tema    : Kebutuhanku  

Sub Tema   : Makanan Sehat, Minuman Sehat, Tempat Tinggal 

Sub-Sub Tema   : Tahu, susu, rumah 

Kelompok   : B (5-6 Tahun) 

 
KD Indikator KD Materi Kegiatan Main 

Nam 1.2 

 

 

Nam 3.1,4.1 

 

 

Kog. 3.6,4.6 

 

 

 

Kog 2.2 

 

Bhs 

3.11,4.11 

 

 

Bhs 

3.12,4.12 

Fm 3.3,4.3 

 

Sosem 2.8 

Sosem 2.12 

 

Seni 2.4 

 

3.15,4.15 

 

 

 Anak dapat 

bersyukur dengan 

makanan yang telah 

diberikan 

 Anak dapat 

membaca      doa 

sebelum belajar  

 Membaca doa 

masuk rumah 

 Anak  dapat 

membedakan 

ukuran, mengenal 

bentuk, dan tekstur  

 Mencoba membuat 

sesuatu 

 Menunjukkan 

kemampuan 

berbahasa 

 Mengenal 

keaksaraan awal 

 Menggunakan 

tangan dan jari-

jemari untuk 

mengembangkan 

motoric 

 Mandiri 

 Mengerjakan 

pekerjaan sampai 

selesai 

 Berkreasi seni 

dengan 

menggunakan 

berbagai media 

 Mengenal berbagai 

karya dan aktifitas 

seni 

1. Mengenalkan makanan 

sehat (4 Sehat 5 

Sempurna)  

2. Manfaat makan tahu bagi 

tubuh  

3. Membedakan Tahu 

mentah dan Tahu goreng 

melalui tekstur, warna  

4. Keaksaran Awal kata 

“Tahu” 

5. Mengenalkan macam-

macam minuman sehat 

6. Manfaat susu bagi tubuh 

7. Keaksaraan awal susu 

8. Mengenalkan Fungsi 

Rumah 

9. Mengenalkan bagian-

bagian rumah 

10. Keaksaraan awal rumah 

 

1. Membandingkan 

bentuk, tekstur, 

warna tahu 

mentah dan tahu 

goreng 

2. Menghias tahu 

goreng dengan 

menggunakan 

kecap manis  

3.  Anak 

menyebutkan 

huruf-huruf dari 

kata tahu 

4. Membuat susu 

5. Membedakan 

warna dan rasa 

susu dengan air 

putih 

6. Finger painting 

membuat gelas 

susu dengan 

menggunakan 

pewarna 

makanan 

7. Menghitung 

jendela yang ada 

dirumah 

8. Menyebutkan 

ruangan-ruangan 

yang ada 

dirumah 

9. Membuat bentuk 

rumah dari kotak 

bekas 

Pematang Reba, 18 September 2020  

    Mengetahui,           

Kepala Sekolah      Guru Kelompok B 

 

 

 

 

          ( Harmita, S.Pd.Aud)                                             (  Raja Arina, S.Pd ) 



 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

BELAJAR DIRUMAH (BDR) 

 

 

 

Satuan Pendidikan                            : TK Negeri Pembina Rengat Barat 
 
Semester/Minggu             : 1/ 9 
 
Hari, tanggal                                     : Senin, 20 September 2020 

Kelompok/Usia                                 : B /5 – 6 Tahun 

Tema/Subtema/Sub-Subtema            : Kebutuhanku/Makanan sehat/Tahu  
 

 

 

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada hari senin ini, Ananda akan melakukan 

pembelajaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  
 

 

Tujuan pembelajaran :  

 

1. Anak dapat bersyukur dengan makanan yang telah diberikan (Nam 1.2) 

2. Anak  dapat membedakan ukuran, mengenal bentuk, dan tekstur Tahu (Kog. 

3.6,4.6) 

 

3. Anak  mengenal huruf dari kata Tahu (bhs 3.12/4.12) 

 

4. Anak  dapat menggunakan tangan dan jari-jemari untuk mengembangkan motoric 

(Fm 3.3,4.3) 

5. Anak  dapat mandiri (Sosem 2.8) 

6. Anak dapat berkreasi seni dengan menggunakan media tahu  (Seni 2.4) 

 

Ayah dan bunda adapun materi yang akan disampaikan pada hari ini adalah: 

Materi : 

 
1. Mengenalkan makanan sehat (4 Sehat 5 Sempurna)  

(Silahkan buka Link ini ya bunda,   https://youtu.be/nOhM7cwrDrQ  ) 

2. Manfaat makan tahu bagi tubuh  

3. Membedakan Tahu mentah dan Tahu goreng melalui tekstur, warna  

4. Keaksaran Awal kata “Tahu”  

 

Baiklah ayah dan bunda, bahan dan alat yang akan disediakan hari ini adalah: 

1. Tahu mentah 

2. Tahu Goreng 

3. Kecap manis 

4. Sendok  

 
 
 
 
 

https://youtu.be/nOhM7cwrDrQ


Kegiatan bermain: 

 

Ayah dan bunda berikut adalah kegiatan bermain anak pada hari ini: 

 

1. Membandingkan bentuk, tekstur, warna tahu mentah dan tahu goreng 

2. Menghias tahu goreng dengan menggunakan kecap manis 

3. Anak menyebutkan huruf-huruf dari kata tahu  

 

Kegiatan Pembuka (dilakukan secara online):  

 

1. Guru menyapa anak-anak  

2. Guru mengajak anak berdoa sebelum kegiatan dimulai 

3. Guru bertanya tentang kabar anak 

4. Guru menanyakan hari dan tanggal 

5. Guru memberitahukan tema hari ini yaitu tema: Kebutuhanku, Sub tema: 

Makanan Sehat, Sub-sub Tema: Tahu  

6. Guru menjelaskan tentang makanan sehat (tahu) dan manfaat makan tahu bagi 

tubuh 

7. Guru memberi tahukan kegiatan bermain anak hari ini 

 

Kegiatan inti : 

 

1. Membandingkan bentuk, tekstur, warna tahu mentah dan tahu goreng 

2. Menghias tahu goreng dengan menggunakan kecap manis  

3. Anak menyebutkan huruf-huruf dari kata tahu  

 

Kegiatan penutup :  

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan perasaan anak, serta 

meminta anak untuk menceritakan kegiatan main apa yang telah dilakukannya  

 

Penilaian  

No KD Indikator BB MB BSH BSB 

1 Nam 1.2 

 

Mengucapkan alhamdulilah atas 

makanan yang telah diberikan  

 

    

2 Kog. 3.6,4.6 

 

Membedakan ukuran, mengenal bentuk, 

dan tekstur Tahu  

 

    

3 bhs 3.12,4.12 Mengenal huruf dari kata Tahu  

 

    

4 Fm 3.3,4.3 

 

menggunakan tangan dan jari-jemari 

untuk mengembangkan motoric  

 

    

5 Sosem 2.8 

 

Mandiri dalam melakukan kegiatan     

6 Seni 2.4 Berkreasi seni dengan menggunakan 

media tahu   

    



Ayah dan bunda dapat mengirimkan Foto ataupun video aktivitas anak kepada kami,  

Terima kasih ayah bunda atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Amiin. 

  

      Pematang Reba, 18 September 2020  

    Mengetahui,           

Kepala Sekolah      Guru Kelompok B 

 

 

 

 

          ( Harmita, S.pd.Aud)                                                   (  Raja Arina, S.Pd ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

BELAJAR DIRUMAH (BDR) 

 

 

 

Satuan Pendidikan                            : TK Negeri Pembina Rengat Barat 
 
Semester/Minggu             : 1/ 9 
 
Hari, tanggal                                     : Selasa, 21 September 2020 

Kelompok/Usia                                 : B /5 – 6 Tahun 

Tema/Subtema/Sub-Subtema            : Kebutuhanku/Minuman Sehat/Susu  
 

 

 

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada hari senin ini, Ananda akan melakukan 

pembelajaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  
 

 

Tujuan pembelajaran :  

 

1. Anak dapat membaca doa sebelum belajar (Nam 3.1,4.1) 

  

2. Anak  dapat menyebutkan minuman yang mereka sukai (Bhs . 3.6,4.6) 

 

3. Anak  dapat membuat susu  (Kog 2.2) 

 

4. Anak dapat melakukan kegiatan finger painting membuat gambar gelas susu 

dengan pewarna makanan (Seni 3.15,4.15) 

5. Anak berani bertanya (Sosem 2.5) 

 

6. Anak  dapat menggunakan tangan dan jari-jemari untuk mengembangkan motoric 

(Fm 3.3,4.3) 

 

Ayah dan bunda adapun materi yang akan disampaikan pada hari ini adalah: 

Materi : 

 
1. Mengenalkan macam-macam minuman sehat 

2. Manfaat susu bagi tubuh 

3. Keaksaraan awal susu 

 

Baiklah ayah dan bunda, bahan dan alat yang akan disediakan hari ini adalah: 

1. Susu 

2. Air 

3. Gelas 

4. Sendok  

5. Pewarna makanan 

 
 

 

 

 

 

 



Kegiatan bermain: 

 

Ayah dan bunda berikut adalah kegiatan bermain anak pada hari ini: 

 

1. Membuat susu 

2. Membedakan warna dan rasa susu dengan air putih 

3. Finger painting membuat gambar gelas susu dari pewarana makanan 

 

 

Kegiatan Pembuka (dilakukan secara online):  

 

1. Guru menyapa anak-anak  

2. Guru mengajak anak berdoa sebelum kegiatan dimulai 

3. Guru bertanya tentang kabar anak 

4. Guru menanyakan hari dan tanggal 

5. Guru memberitahukan tema hari ini yaitu tema: Kebutuhanku, Sub tema: 

Minuman Sehat, Sub-sub Tema: Susu 

6. Guru menjelaskan tentang minuman sehat (susu) dan manfaat minum susu bagi 

tubuh 

7. Guru memberi tahukan kegiatan bermain anak hari ini 

 

Kegiatan inti : 

 

1. Membuat susu 

2. Membedakan warna dan rasa susu dengan air putih 

3. Finger painting membuat gelas susu dengan menggunakan pewarna makanan 

 

Kegiatan penutup :  

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan perasaan anak, serta 

meminta anak untuk menceritakan kegiatan main apa yang telah dilakukannya  

 

Penilaian  

No KD Indikator BB MB BSH BSB 

1 Nam 3.1,4.1 Anak dapat membaca doa sebelum 

belajar  

  

 

    

2 Bhs . 

3.11,4.11 

 

Anak  dapat menyebutkan minuman yang 

mereka sukai  

    

3 Kog 2.2 

 

Anak  dapat membuat susu       

4 Fm 3.3,4.3 Anak  dapat menggunakan tangan dan 

jari-jemari untuk mengembangkan 

motoric  

    

5 Sosem 2.5 

 

Anak berani bertanya      

6 Seni 3.15,4.15 

 

Anak dapat melakukana kegiatan finger 

painting membuat gambar gelas susu 

dengan pewarna makanan  

    



 

 

Ayah dan bunda dapat mengirimkan Foto ataupun video aktivitas anak kepada kami,  

Terima kasih ayah bunda atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Amiin. 

 

 

      Pematang Reba, 18 September 2020  

    Mengetahui,           

Kepala Sekolah      Guru Kelompok B 

 

 

 

 

          ( Harmita, S.pd.Aud)                                             (  Raja Arina, S.Pd ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  

BELAJAR DIRUMAH (BDR) 

 

 

 

Satuan Pendidikan                            : TK Negeri Pembina Rengat Barat 
 
Semester/Minggu             : 1/ 9 
 
Hari, tanggal                                     : Rabu, 22 September 2020 

Kelompok/Usia                                 : B /5 – 6 Tahun 

Tema/Subtema/Sub-Subtema            : Kebutuhanku/Tempat Tinggal/Rumah  
 

 

 

Assalamualaikum wr,wb ayah dan bunda, pada hari senin ini, Ananda akan melakukan 

pembelajaran dari rumah, adapun tujuan pembelajaran hari ini, yaitu :  
 

 

Tujuan pembelajaran :  

 

1. Anak dapat membaca doa masuk rumah (Nam 3.1,4.1) 

  

2. Anak  dapat menyebutkan ruangan-ruangan yang ada dirumah (Bhs . 3.6,4.6) 

 

3. Anak  dapat menghitung jumlah jendela yang ada dirumah  (bhs 3.12,4.12) 

 

4. Anak dapat membuat  rumah dari kotak bekas (Kog 2.2 ) 

5. Mengerjakan pekerjaan sampai selesai (Sosem 2.12) 

 

6. Anak  dapat menggunakan tangan dan jari-jemari untuk mengembangkan motoric 

(Fm 3.3,4.3) 

 

Ayah dan bunda adapun materi yang akan disampaikan pada hari ini adalah: 

Materi : 

 
1. Mengenalkan Fungsi Rumah 

2. Mengenalkan bagian-bagian rumah 

3. Keaksaraan awal rumah 

 

Baiklah ayah dan bunda, bahan dan alat yang akan disediakan hari ini adalah: 

 

Kotak bekas



Kegiatan bermain: 

 

Ayah dan bunda berikut adalah kegiatan bermain anak pada hari ini: 

 

1. Menghitung jendela yang ada dirumah 

2. Menyebutkan ruangan-ruangan yang ada dirumah 

3. Membuat bentuk rumah dari kotak bekas 

 

Kegiatan Pembuka (dilakukan secara online):  

 

1. Guru menyapa anak-anak  

2. Guru mengajak anak berdoa sebelum kegiatan dimulai 

3. Guru bertanya tentang kabar anak 

4. Guru menanyakan hari dan tanggal 

5. Guru memberitahukan tema hari ini yaitu tema: Kebutuhanku, Sub tema: Tempat 

tinggal, Sub-sub Tema: Rumah 

6. Guru menjelaskan tentang Fungsi rumah dan bagian-bagian rumah 

7. Guru memberi tahukan kegiatan bermain anak hari ini 

 

Kegiatan inti : 

 

1. Menghitung jendela yang ada dirumah 

2. Menyebutkan ruangan-ruangan yang ada dirumah 

3. Membuat bentuk rumah dari kotak bekas 

 

Kegiatan penutup :  

 

Setelah anak melakukan kegiatan, bunda dapat mengungkapkan perasaan anak, serta meminta 

anak untuk menceritakan kegiatan main apa yang telah dilakukannya  

 

Penilaian  

No KD Indikator BB MB BSH BSB 

1 Nam 3.1,4.1 Membaca doa masuk rumah  

  

    

2 Bhs . 3.6,4.6 

 

Bhs 3.12,4.12 

Anak  dapat menyebutkan ruangan-ruangan 

yang ada dirumah  

Anak  dapat menghitung jumlah jendela 

yang ada dirumah   

 

 

    

3 Kog 2.2 Anak dapat membuat  rumah dari kotak 

bekas  

 

    

4 Fm 3.3,4.3 Anak  dapat menggunakan tangan dan jari-     



jemari untuk mengembangkan motoric  

 

5 Sosem 2.12 Mengerjakan pekerjaan sampai selesai 

 

    

6 Seni 2.4 Menjaga kebersihan dan kerapihan diri 

 

    

Ayah dan bunda dapat mengirimkan Foto ataupun video aktivitas anak kepada kami,  

Terima kasih ayah bunda atas kerjasamanya, semoga kita selalu diberi kesehatan, Amiin. 

 

 

      Pematang Reba, 18 September 2020  

    Mengetahui,           

Kepala Sekolah      Guru Kelompok B 

 

 

 

 

          ( Harmita, S.pd.Aud)                                             (  Raja Arina, S.Pd ) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


